
LACE

Contemporary lifestyle

Lace è colore, Lace è design. Nuance di colore ricercate 
e profonde. Superfici  materiche e sinuose che si alternano 
con superfici lisce e setose.

Lace is colour , Lace is design. Refined and sought-after hues. 
Substantial and sinuous materials that alternate 
with smooth and silky surfaces.

LACE

Contemporary lifestyle
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contemporary lifestyle
25x75

LACE

The Lace collection is available in the elegant 25x75 size. 
The range of 6 colour shades with delicate movements of the 
surface, combined with a broad range of precious decors, 
mosaics and trims, embellish the bathroom with contemporary 
style and original flair. The range of contemporary colour 
hues allow for stunning combinations with the most modern 
porcelain stoneware floor series. 

La collection Lace est disponible dans l’élégant format 25x75. La gamme de 
6 tonalités de couleur avec de légers mouvements de la surface, unies à une 
vaste gamme de décors précieux, mosaïques et pièces spéciales, enrichissent 
la salle de bain dans un style contemporain et avec originalité. La proposition 
des tonalités de couleur contemporaines offre de magnifiques combinaisons 
avec les solutions de carrelages en grès cérame plus modernes.

Die Kollektion Lace ist im eleganten Format 25x75 erhältlich. Das Sortiment 
mit 6 Farbtönen und mit den leichten Bewegungen der Oberfläche kombiniert 
mit einer breiten Palette von erlesenen Dekoren, Mosaiken und Formteilen 
bereichert das Badezimmer mit modernem Geschmack und Originalität. Das 
zeitgenössische Farbangebot ermöglicht herrliche Kombinationen mit den 
modernsten Fliesenböden aus Feinsteinzeug.

La colección Lace está disponible en el elegante formato 25x75. La gama 
de 6 tonalidades de color con ligeros movimientos de la superficie, unidas a 
un amplio surtido de preciosas decoraciones, mosaicos y piezas especiales, 
enriquecen el baño con un gusto actual y con originalidad. La propuesta de 
tonalidades de color contemporáneas permite magníficas combinaciones con 
las más modernas propuestas de pavimentos en gres porcelánico.

Коллекция Lace представлена в элегантном формате 25x75. Палитра 
из 6 цветов наряду с богатой гаммой декоров, мозаики, специальных 
элементов создают в ванной комнате оригинальную современную 
обстановку. Актуальные нюансы настенных плиток образуют 
роскошные сочетания с оттенками керамогнанитных полов.

La collezione Lace è disponibile nell’elegante formato 25x75. 
La gamma di 6 tonalità di colore con leggeri movimenti della 
superficie, unite ad una ampia gamma di preziosi decori, 
mosaici e pezzi speciali , arricchiscono il bagno con gusto 
contemporaneo ed originalità. La proposta di tonalità di 
colore contemporanea consente magnifici abbinamenti con le 
proposte di pavimenti in gres porcellanato più moderne .
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I leggeri movimenti della 
superficie, le tonalità blu 

abbinate alla purezza del 
bianco, creano un gioco di 

superfici e contrasti 
cromatici in assoluta 
armonia fra di loro.

blue.white.avioLace White . Lace Avio . Lace Blue 25x75 . 10”x30”
pavimento:
Town Silver 75x75RT . 30”x30” - serie Smart Town

LACE
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Die leichten Bewegungen der Oberfläche und die blauen Farbtöne zusammen 
mit der Reinheit des Weißes schaffen ein absolut harmonisches Wechselspiel 
von Oberflächen und Farbkontrasten

The delicate movement of the surface, the blue shades combined with the 
pureness of white, create an effect of surfaces and chromatic contrasts in 
perfect harmony. 

Los leves movimientos de la superficie, las tonalidades azules combinadas 
con la pureza del blanco, crean  un juego de superficies y contrastes 
cromáticos en total armonía.

Мягкий динамизм поверхности и стильное сочетание синего и белого 
цветов рождают гармоничную игру контрастов.

Les légers mouvements de la surface, les tonalités bleues associées à la pureté 
du blanc, créent un jeu de surfaces et de contrastes chromatiques en parfaite 
harmonie les uns avec les autres. 

blue.white.avio
LACE
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La decorazione 
multicolore, raffinata 
e luminosa nei toni, 
realizzata con preziose 
materie ceramiche si 
abbina ai cromatismi 
del fondo 25x75 
ed alla ricchezza 
del mosaico.

Lace Tan . Lace Cardinal 25x75 . 10”x30” . Lace Cardinal Dec. Groove Metal 25x75 . 10”x30”
Lace Tan Mosaico 30,5x30,5 . 12”x12”

pavimento:
North White 19,7x120RT . 7,9”x48” - North White intreccio 29,7x29,7RT . 11,9”x11,9” - serie Travel

tan.cardinal
LACE
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tan.cardinal
LACE

Das Dekor Multicolor, raffiniert und hell in den Farbtönen, aus  kostbaren 
Keramikmaterialien kombiniert sich mit den Farben des Bodens 25x75 und dem 
Reichtum des Mosaiks.

The multi-colour decoration, refined and with brilliant shades, manufactured using 
precious ceramic materials, combines with the colours of the 25x75 pleintiles and with 
the richness of mosaics. 

La decoración multicolor , refinada y luminosa en los tonos, realizada con preciosos 
materiales cerámicos se armoniza con las  tonalidades de la base en 25x75 y a la 
riqueza del mosaico.

Яркий разноцветный декор, выполненный из ценных керамических материалов, 
эффектно сочетается с оттенками фоновой плитки 25x75 и богатой фактурой 
мозаики.

La décoration multicolore, raffinée et lumineuse dans les tons, réalisée avec de 
précieuses matières céramiques s’associe aux chromatismes du fond 25x75 et à la 
richesse de la mosaïque.
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blue.white

Le pareti in contrasto blu e bianco, 
la naturalezza e il calore del pavimento 

effetto legno in gres porcellanato creano 
un ambiente di sofisticato design.

Lace White Plain. Lace White. Lace Blue 25x75 . 10”x30”
pavimento:

South Gold 19,7x120RT strutturato . 7,9”x48” - serie Travel 
South Gold gradone c/profilo incollato 33x120RT . 13,2”x48” - serie Travel 

Les murs en contraste bleu et blanc, le naturel et la chaleur du sol effet bois en grès cérame créent un espace de design sophistiqué. 

The walls in a contrast of blue and white hues, the naturalness and warmth of the wood-effect floor in porcelain stoneware create a venue of sophisticated design. 

Las paredes en contraste azul y blanco, la naturalidad y la calidez del pavimento efecto madera de gres porcelánico crean un ambiente de diseño sofisticado. 

Die Wände mit ihrem Kontrast der Farben Blau und Weiß sowie die Natürlichkeit und die Wärme des Bodens mit seinem Holz-Effekt aus Feinsteinzeug schaffen ein Ambiente von anspruchsvollem Design.

LACE

Сине-белый контраст стен и теплая натуральность имитирующих дерево керамогранитных полов рождают изысканную современную атмосферу. 
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Un gioco di stile 
fra decori, mosaici 
e colori delicati.

avio.tan.
white

Lace Avio . Lace Tan . Lace White Plain 25x75 . 10”x30” . Lace Avio Dec. Groove 25x75 . 10”x30”
Lace Avio Mosaico 30,5x30,5 . 12”x12” . Lace Tan spigolo 0,8x25 . 0,3”x10”
pavimento:
East Grey 19,7x120RT . 7,9”x48” - serie Travel 

LACE
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Un jeu de style entre décors, mosaïques et couleurs délicates.

A game of style between decors, mosaics and delicate colours

Un juego de estilo entre decoraciones, mosaicos y colores delicados. 

Ein stilistisches Wechselspiel von Dekoren, Mosaiken und zarten Farben.

Стильная игра декоративных элементов, мозаики и цветов.

avio.tan.white
LACE
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Lace Ivory . Lace Cardinal 25x75 . 10”x30”
Lace Ivory Dec. Blend 4/S . Lace Cardinal Dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x30”

pavimento:
West Brown 29,7x120RT . 7,9”x48” - serie Travel 

West Brown gradone c/profilo incollato 33x120RT . 13,2”x48”- serie Travel

Decorazioni tono 
su tono come opere 
d’arte realizzate sulle 
pareti impreziosiscono 
gli spazi del bagno.

ivory.
  cardinal
LACE
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Des décorations ton sur ton comme des œuvres d’art réalisées 
sur les murs subliment les espaces de la salle de bain.

Wie Kunstwerke schmücken Ton-in-Ton Dekore die Wände  
des Badezimmers. 

Shade-on-shade decorations as if works of art on the walls 
enrich the bathroom.

Decoraciones tono sobre tono como obras de arte realizadas 
sobre las paredes enriquecen los espacios del baño.

Decoraciones tono sobre tono como obras de arte realizadas 
sobre las paredes enriquecen los espacios del baño.

ivory.cardinal
LACE

Декоры тон в тон, подобные ценным художественным 
произведениям, элегантно украшают стены  
ванных комнат.
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Lace Ivory Plain 25x75 . 10”x30”
Lace Ivory Dec. Paint 2/S 25x75 . 10”x30”
pavimento:
Town Sand 60x60RT Glossy . 24”x24” - serie Smart Town

Decorazioni con effetti 
grafici contemporanei per 
ambienti di stile unico.

ivoryLACE

Des décorations avec des effets graphiques contemporains pour des espaces au style unique.
Dekore mit zeitgenössischen grafischen Effekten für Ambiente in einzigartigem Stil.
Decorations with contemporary graphic effects for unique style venues.
Decoraciones con efectos gráficos contemporáneos para ambientes de estilo único.
Декоративные элементы с актуальным рисунком поверхности для стильных и уникальных интерьеров.
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SMART TOWN

Town Grey Miel

LA PREMIERE

South Gold

TRAVEL

LACE

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)
Gruppo B Ia UGL (non smaltate, non émaille, unglasierte, unglazed, no esmaltado, Неглазурованные)

25x75 . 8,5mm 
RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revêtements en pâte blanche . Weißscherbiger wandfliesen 
White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . Настенная плитка из белой глины

Sol coordonné en grès cérame . Kombinierte Bodenfliesen Feinsteinzeug . Coordinate floors tiles porcelain stoneware . Pavimentos coordinados en gres porcelánico . Сочетающиеся керамогранитные полы
Pavimenti Coordinabili  in gres porcellanato

LA PREMIERE

Fumé South Gold

TRAVEL SMART TOWN

Town Sand Naturel

LA PREMIERE

North White

TRAVEL SMART TOWN

Town Nut Barrique

LA PREMIERE

North White

TRAVEL

Café

LA PREMIERE

West Brown

TRAVELSMART TOWN

Town Silver Decapé

LA PREMIERE

East Grey

TRAVEL

Lace White dec. Paint 2/S 25x75 . 10”x 30” Lace Ivory dec. Paint 2/S 25x75 . 10”x 30”

Lace White Plain 25x75 . 10”x 30” Lace Ivory Plain 25x75 . 10”x 30”

Lace Blue 25x75 - 10”x 30”

LACE BLUE

Lace White 25x75 . 10”x 30”

LACE WHITE

Lace Ivory 25x75 . 10”x 30”

LACE IVORY

Lace Tan 25x75 . 10”x 30”

LACE TAN LACE CARDINAL

Lace Cardinal 25x75 . 10”x 30”

LACE AVIO

Lace Avio 25x75 . 10”x 30”

Lace Blue list. Groove Metal 5,5x75 . 2,2”x 30”

Lace Blue dec. Groove Metal 25x75 . 10”x 30”

Lace Tan list. Groove 5,5x75 . 2,2”x 30”

Lace Tan dec. Groove 25x75 . 10”x 30”

Lace Cardinal list. Groove Metal 5,5x75 . 2,2”x 30”

Lace Cardinal dec. Groove Metal 25x75 . 10”x 30”

Lace Avio list. Groove 5,5x75 . 2,2”x 30”

Lace Avio dec. Groove 25x75 . 10”x 30”

Lace Blue Matita Struttura 3x75 . 1,2”x 30”Lace White Matita Struttura 3x75 . 1,2”x 30” Lace Ivory Matita Struttura 3x75 . 1,2”x 30” Lace Tan Matita Struttura 3x75 . 1,2”x 30” Lace Cardinal Matita Struttura 3x75 . 1,2”x 30”Lace Avio Matita Struttura 3x75 . 1,2”x 30”

Lace Blue ang. est. Matita h3 . 1,2”Lace White ang. est. Matita h3 . 1,2” Lace Ivory ang. est. Matita h3 . 1,2” Lace Tan ang. est. Matita h3 . 1,2” Lace Cardinal ang. est. Matita h3 . 1,2”Lace Avio ang. est. Matita h3 . 1,2”
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Lace Blue Mosaico 
30,5x30,5 . 12”x12”

Lace Avio Mosaico 
30,5x30,5 . 12”x12”

Lace Blue dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30”

Lace White dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30” Lace Ivory dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30” Lace Tan dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30”

Lace Cardinal dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30”Lace Avio dec. Blend 4/S 25x75 . 10”x 30”

Spigolo 0,8x25 . 0,3”x10” Ang. est. spigolo 0,8x0,8 . 0,3”x0,3”

Disponibili in tutti i colori
Disponibles dans toutes les couleurs
In allen Farben erhältlich
Available in all colours
Disponible en todos los colores
Дocтyпны все цвета

Formato tessera
2,4x2,4 cm . 0,9”x0,9” 
Petit format . Mosaic size . Mittelmosaik-Format . Tamaño del mosaico . Ормат смапы

*
Mosaico 30,5x30,5 *

Lace Cardinal Mosaico 
30,5x30,5 . 12”x12”

Lace Ivory Mosaico  
30,5x30,5 . 12”x12”

Lace Tan Mosaico  
30,5x30,5 . 12”x12”

Lace White Mosaico 
30,5x30,5 . 12”x12”

LACE

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)
Gruppo B Ia UGL (non smaltate, non émaille, unglasierte, unglazed, no esmaltado, Неглазурованные)

25x75 . 8,5mm 
RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revêtements en pâte blanche . Weißscherbiger wandfliesen 
White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . Настенная плитка из белой глины

pz/box mq/box kg/box box/plt mq/plt kg/plt spessore

25x75 6 1.125 17.00 54 60.75 930 8.5 mm

decoro 25x75 4 - - - - - 8.5 mm

listello 6 - - - - - 8.5mm

matita 6 - - - - - -

ang./est.matita 4 - - - - - -

mosaico 6 0,558 8,80 42 23,44 382 8,5mm

spigolo 6 - - - - - -

ang./est. spigolo 4 - - - - - -

IMBALLAGGI . Emballage . Verpackung . Packing . Embalaje . Verpackung . Yпаковка

I  pav iment i  e i  r ivest iment i  Supergres vantano la cert i f icaz ione Ecolabel ;  un’attestaz ione di  garanz ia e d i  r ispetto del l ’ambiente ist i tu i ta ne l  1992 
da l l ’Un ione Europea.  Un march io  d i  qua l i tà  che cer t i f i ca  prodot t i  ambienta lmente  compat ib i l i .  Un march io  che confer isce un notevo le  va lo re 
agg iunto a i  prodot t i  Supergres:  i l  consumatore che sceg l ie  mater ia l i  cer t i f icat i ,  e f fe t tua acquist i  consapevo l i ,  con la  cer tezza d i  contr ibu i re  a l 
r ispetto del l ’ambiente e a l  mig l ioramento del la qual i tà del la v i ta.  Sempre p iù spesso s ia a l ive l lo locale che naz ionale le amministraz ioni  e g l i  ent i 
pubbl ic i  che indicono appal t i  per lavor i  pubbl ic i  pongono come requis i to la cert i f icaz ione Ecolabel  de i  mater ia l i  ut i l izzat i .

Beaucoup de sér ies de Supergres peuvent se vanter  d’avoi r  la  cert i f icat ion Ecolabel ,  créée par l ’Union Européenne en 1992, ce l le-c i  garant i t  que le 
produi t  est  fa i t  dans le respect de l ’env i ronnement.  Cette marque de qual i té cert i f ie  que le produi t  est  eco-compat ib le,  une va leur supplémenta i re. 
Le c l ient  qui  achète les produi ts Supergres cert i f iés fa i t  un achat conscient et  respectueux de l ’env i ronnement et  contr ibue à amél iorer  la  qual i té 
de la v ie.  Lors de t ravaux de construct ion en adjudicat ion,  où les caractér ist iques des matér iaux doivent être précisement déf in ies,  la  cert i f icat ion 
Ecolabel  est  un point  de référence.

Vie le  Ser ien  des Fe inste inzeugs Supergres  s ind mi t  dem Zer t i f i ka t  Eco labe l  ausgeze ichnet  worden;  e ine  Besche in igung,  d ie  d ie  Garant ie  der 
Hochachtung für  das Ambiente ausdrückt,  und die 1992 von der Europäischen Union ins Leben gerufen wurde. E ine Qual i tätsmarke,  d ie an d ie 
Umgebung anpassungsfähige Erzeugnisse gewähr le istet .  E ine Marke,  d ie im Zusammenhang mit  den Produkten von Supergres e inen beacht l ichen 
Wert  ver le iht :  der Verbraucher,  der d iese zert i f i z ier ten Mater ia l ien auswähl t ,  vo l lz ieht  e inen bewussten E inkauf  mit  der Gewisshei t ,  zur  Beachtung 
des Ambientes und zur Ste igerung der Lebensqual i tät  be izutragen. Auch h ins icht l ich der v ie len Auft räge der Öf fent l ichen Verwal tung kann man die 
E igenschaften d ieser Gebrauchsmater ia l ien noch e inmal  verdeut l ichen, unter  anderem durch das Zert i f ikat  Ecolabel .

Severa l  Supergres ser ies  bear  the Eco labe l  Cer t i f icat ion as ev idence of  the env i ronmenta l  protect ion scheme estab l ished in  1992 by the EU.  
A  qua l i t y  b rand cer t i f y ing  env i ronmenta l - f r i end ly  products .  A  brand increas ing Supergres  products  added va lue :  the  consumer- type head ing 
for  cert i f ied mater ia ls  is  purchase aware,  knowing for  sure to be p lac ing i ts  favour on env i ronment and thus improv ing the standards of  l iv ing.  
With regard to works contracts the Publ ic Administrat ion Min ist ry may g ive fu l l  deta i ls  on the features of  the mater ia ls  to be used, among which is 
to be found the Ecolabel  Cert i f icat ion.

Напольная керамогранитная плитка Supergres гордится удостоверением «Ecolabel» ;  это гарантийный сертификат,  означающий бережное 
отношение к окружающей среде,  узаконенный в 1992 годе Европейским Союзом. Знак качества,  который свидетельствует,  что изделия 
являются  совместимыми  с  окружающей  средой .  Символ ,  ко торый  способствует  дополнительной  с тоимости  продуктов  Supe rg r es :  
и так ,  потребитель ,  который  выбирает  сертифицированный  материал ,  осуществляет  сознательную  покупку ,  с  уверенностью  о  е го 
способствовании сохранению окружающей среды и улучшению качества жизни.  Всё чаще как на местном,  так и на общенациональном 
уровне государственные органы,  сдающие подряды,  устанавливают обязательное требование о  выполнении работ  с  использованием 
материалов, прошедших сертификацию Ecolabel . 

Muchas ser ies de Supergres se precian de la cert i f icación Ecolabel ;  un atestado de garant ía de respeto del  ambiente inst i tu ida en 1992 por la 
Unión Europea. Una marca de cal idad que cert i f ica productos ambienta lmente compat ib les.  Un se l lo que conf iere un notable va lor  agregado a los 
productos Supergres:  e l  consumidor que escoge mater ia les cert i f icados efectúa adquis ic iones conscientes,  con la certeza de contr ibu i r  a l  respeto 
del  ambiente y a l  mejoramiento de la ca l idad de v ida.  Inc luso en lo que se ref iere a las contratas la Administrac ión Públ ica puede precisar las 
caracter íst icas de los mater ia les a ut i l i zar,  entre las cuales f igura la cert i f icación Ecolabel .
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Finito di stampare a Modena nel mese di Settembre 2013 da Arbe Industrie Grafiche S.p.A. per conto di Ceramiche Supergres
Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy.

I prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprietà intellettuale.
Ogni violazione degli stessi verrà perseguita a norma di legge.

Printed in Modena in the month of September 2013 da Arbe Industrie Grafiche S.p.A. on behalf of Ceramiche Supergres
Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy-

All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws. 
Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.

GRUPPO B lII GL

CaratteristiChe teCniChe
Caracteristiques Techniques 
Technische Daten
Technical Specifications
Características Técnicas 
Технические характеристики

norme
Normes
Normen
Norms
Normas

Cтандарт

requisiti riChiesti
Conditions requisés 

Geforderte Eigenschaften 
Requirements 

Requisitos solicitados
Требования

Valori
Valeur 
Wert 
Value 
Valor

Показатели

lunghezza e larghezza dei lati
Longuer et largeur de côtés 
Maßegenauigkeit 
Lenght and width of the sides 
Largo y ancho de los lados
Размеры сторон

ISO 10545-2

Requisiti per formato nominale N ≥ 15 cm

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует± 0,5% ± 2 mm

spessore
Epaisseur 
Stärke 
Thickness 
Espesor
Толщина

ISO 10545-2 ± 10% ± 0,5 mm

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

ortogonalità
Orthogonalité 
Rechtwinkligkeit 
Squareness 
Ortogonalidad
Косоугольность

ISO 10545-2 ± 0,5% ± 2 mm

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

rettilineità degli spigoli
Equarrage des angles 
Kantengeradheit 
Straightness 
Rectilineidad de las aristas
Кривизна сторон

ISO 10545-2 ± 0,3% ± 1,5 mm

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Planarità 
Planéité 
Planität 
Flatness 
Planaridad
Кривизна лицевой поверхности

ISO 10545-2

c.c + 0,5% - 0,3%

e.c + 0,5% - 0,3%

w + 0,5% - 0,5%

+ 2,0 mm - 1,5 mm

+ 2,0 mm - 1,5 mm

+ 2,0 mm

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione dell’assorbimento d’acqua
Absorption d’eau 
Wasseraufnahme 
Water absorption 
Absorción de agua
Водоnоrлощение

ISO 10545-3 E > 10%

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura 
Résistance à la flexion et à la force de ropture 
Biegefestigkeit und Bruchlast 
Flexion and break resistance 
Resistencia a la flexión y carga de rotura
Предел прочности при изгибе и разрушающая нагрузка

ISO 10545-4
S ≥ 600 N

R ≥ 15 N/mm2

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza al cavillo 
Résistance aux craquelures 
Haarriß- Beständigkeit 
Crazing resistance 
Resistencia al cuarteado
Стойкость к образованию кракелюров

ISO 10545-11

richiesta 
Requise 

Enforderlich 
Required 
Exigida

Cогласно норме

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza chimica 
Résistance chimique
Chemikalienbeständigkeit
Chemical resistance 
Resistencia a los productos químicos 
Химическая стойкость

ISO 10545-13

Classe GB minimo 
Categorie GB min 

Klasse GB min 
Class GB min 
Clase GB min

Класс GB мин.

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza alle macchie (Gl)
Résistance aux taches (GL)
Beständigkeit gegen Fleckenbil (GL)
Stain resistance (GL)
Resistencia a las manchas (GL)
Устойчивость эмали к загрязнению (GL)

ISO 10545-14

Classe 3 minimo 
Categorie 3 min 

Klasse 3 min 
Class 3 min 
Clase 3 min

Минимум 3 класс

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revêtements en pâte blanche . Weißscherbiger wandfliesen 
White body wall tiles . Revestimentos en pasta blanca . Индексиндекс индекс индекс

norma di riferimento: en 14411 allegato l Piastrelle di ceramica pressate a secco (e > 10 %)
Norme retenue: EN 14411 Annexe L Carreaux céramiques pressés à sec (E > 10 %)
Besugznorm: EN 14411 Anlage L Trockengepresste keramische Fliesen und Platten (E > 10 %)
Reference standard: EN 14411 Appendix L Dry pressed ceramic tiles (E > 10 %)
Norma de referencia: EN 14411 Anexo L Baldosas de cerámica prensadas en seco (E > 10 %)
Соответствует норме EN 14411 Приложение L ЕКераминческие плитки, полученные путём прессовния (водопоглощение E  >  10%)

Contemporary lifestyle
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